



GRADONAČELNIK NAGRADIO USPJEŠNE UČENIKE I NJIHOVE MENTORE (VIJEST/FOTO: SOLIN)

UDRUGA GRADOVA RH: PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GOSPODARENJU OTPADOM ..  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN ŽELJKO KOLAR URUČIO VIŠE OD 69 TISUĆA EURA VRIJEDNE UGOVORE ZA POVEĆANJE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE .. MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: OBLJEŽAVA SE PETA OBLJETNICA MUZEJA NEMATERIJALNE BAŠTINE - RIZNICE MEĐIMURJA, NAJLJEPŠEG STALNOG POSTAVA U ... .. IVANEC: MEĐUNARODNA PROMOCIJA IVANCA SALINOVEČKI FOLKLORAŠI ODUŠEVILI PUBLIKU NA MEĐUNARODNOM FESTIVALU U ŠPANJOLSKOJ .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA DODIJELILA GOTOVO 205 TISUĆA EURA ZA 15 PROJEKATA SPORTSKE INFRASTRUKTURE .. SISAK: DOČEK ZLATNIH ... ..

Lokalnu Hrvatsku  
podržali



...

## Jeste li znali?

U Hrvatskoj je, na tisuću stanovnika, sklopljeno **2010.g.** 4,8 , a **2017.g.** 4,9 te **2023.g.** 4,5 brakova... (izvor: DZS)

...

**Lokalna Hrvatska**, digitalni dnevni magazin JLS  
ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

- Pratite nas na — **webu lokalnahravska.hr**
- **mobilna PWA mobi.lokalnahravska.hr**
- **video playlista lokalnahravska.hr/videovijesti**
- **na engleskom lokalnahravska.hr/english**
- **TV telop**
- **newsletter /mailing**
- **facebook.com/lokalnahravska**
- **X (ex Twitter).com/lokalnahravska**
- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahravska**

**Izdavač:** neprofitna i nevladina udruga:

**Lokalna Hrvatska;** OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

**Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.**

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

**PRIDRUŽITE** se, **PREPORUČITE** i drugima!

## Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o gospodarenju otpadom



**e-Građani**  
Informacije i usluge



06.07.'26 **Udruga gradova RH:** Prijedlog drugačije definira donošenje cijene obvezne minimalne javne usluge, uvodi obvezu JLS da na reciklažnom dvorištu ili u neposrednoj blizini uredi prostor za ponovnu uporabu, a donosi i druge značajne obveze

lokalnoj samoupravi, kao npr. analiziranje sastava otpada. Više informacija i mogućnost upućivanja komentara na: <https://esavjetovanja.gov.hr/Econ/10027> |Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o gospodarenju otpadom | Udruga ... **više na** [udrugagradova.hr](https://udrugagradova.hr)

## Župan Željko Kolar uručio više od 69 tisuća eura vrijedne ugovore za povećanje poljoprivredne proizvodnje



03.07.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** U

Poslovno-tehnološkom inkubatoru u četvrtak, 2. srpnja 2026.

godine, dodijeljeni su ugovori korisnicima Natječaja za potporu za povećanje poljoprivredne proizvodnje na području Krapinsko-zagorske županije u 2026. godini. Na natječaj, koji je bio otvoren od 7. travnja do 7. svibnja, pristiglo je 19 prijava, a svi prijavitelji zadovoljili su propisane uvjete te su ostvarili pravo ... **više na** [kzz.hr](https://kzz.hr)

## Obilježava se peta obljetnica Muzeja nematerijalne baštine — Riznice Međimurja, najljepšeg stalnog postava u Hrvatskoj



06.07.'26 **Međimurska županija:** Navršava se pet godina otkako naš kraj krase Muzej nematerijalne baštine - Riznica Međimurja, rođen u velikom, višemilijunskom europskom projektu Međimurske županije, Muzeja Međimurja Čakovec i Javne ustanove za razvoj REDEA-e, u kojem je revitalizirana fortifikacija Staroga grada, istaknuto je na konferenciji za medije, održanoj 6. srpnja u dvorani Riznice. Župan Matija Posavec čestitao je svim djelatnicima Muzeja Međimurja obljetnicu, naglasivši da su u pet godina rada Riznice dosegli rezultate na ponos cijeloga kraja: „Ovo je projekt koji je izazovima nadilazio sve ... .. **više na** [medjimurska-zupanija.hr](http://medjimurska-zupanija.hr)

## MEĐUNARODNA PROMOCIJA IVANCA Salinovečki folklorasi oduševili publiku na međunarodnom festivalu u Španjolskoj



06.07.'26 **Ivanec:** KUD Salinovec proteklog je tjedna sudjelovao na međunarodnom folklornom festivalu „Calella Folk Festival“, održanom u gradu Calelli u Španjolskoj. Kroz dva nastupa na velikoj pozornici u središtu grada KUD Salinovec uspješno je

predstavio folklornu tradiciju salinovečkog kraja te na međunarodnoj razini promovirao bogatstvo ivanečke kulture, običaja i tradicije. Na ovogodišnjem izdanju festivala nastupilo je više od tisuću izvođača iz brojnih zemalja, među kojima su bile i Ukrajina, Armenija, Azerbajdžan, Poljska, Litva, Njemačka, Turska, Sjeverna Makedonija, Srbija, ... .. **više na** [ivanec.hr](http://ivanec.hr)

## Splitsko-dalmatinska županija dodijelila gotovo 205 tisuća eura za 15 projekata sportske infrastrukture



06.07.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Splitsko-dalmatinska županija nastavlja s ulaganjima u razvoj sportske infrastrukture diljem županije. Temeljem Javnog poziva za prijavu projekata i programa za izgradnju i održavanje sportskih objekata iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2026. godinu, danas je dodijeljeno 15 ugovora gradovima i općinama u ukupnoj vrijednosti od 204.399,97 eura. Dodijeljena sredstva namijenjena su projektima izgradnje, rekonstrukcije, opremanja i održavanja sportskih igrališta, centara i prateće infrastrukture, čime će se unaprijediti uvjeti za bavljenje sportom, rekreacijom i ... .. **više na** [dalmacija.hr](http://dalmacija.hr)

## Doček zlatnih djevojaka Plesne udruge Stardance



06.07.'26 **Sisak:** Doček zlatnih djevojaka Plesne udruge Stardance  
 □□ Danas je vladala prava pobjednička atmosfera na dočeku naših plesačica, trenerica i cijelog tima Plesne udruge Stardance, koje su se vratile sa Europskog prvenstva u Francuskoj s povijesnim uspjehom. Naše su plesačice u iznimno jakoj konkurenciji, postigle odlične rezultate i donijele kući nevjerojatnu kolekciju od čak 21 medalje: □□ 9 zlatnih medalja □□ 3 srebrne medalje □□ 9 brončanih medalja Ovaj fantastičan rezultat plod je višemjesečnog odricanja, napornih treninga i goleme ljubavi prema plesu koju djevojke i ...  
 ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](https://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## Dan rekordnog broja posjetitelja



06.07.'26 **Zaprešić:** Subota 4. srpnja ostat će zapamćena za Zaprešić kao dan s rekordnim brojem posjetitelja. Hybrid games na Trgu Ivana Pavla II. U jutarnjim satima čak je 300 sportaša sudjelovalo na Hybrid Games „No Limit“ Zaprešić 2026. na glavnom gradskom trgu. Fitness klub „No Limit“ Zaprešić, pod pokroviteljstvom Grada Zaprešića i Turističke zajednice grada Zaprešića organizirao [...] |Dan rekordnog broja posjetitelja first appeared on Grad ... **više na** [zapresic.hr](https://zapresic.hr)

## Gradonačelnik nagradio uspješne učenike i njihove mentore



06.07.'26 **Solin:** Gradonačelnik Dalibor Ninčević tradicionalno je na kraju školske godine ugostio učenike osnovnih škola s područja grada Solina koji su predvođeni svojim mentorima ostvarili iznimne uspjehe na brojnim državnim natjecanjima. Ponosan sam što naš grad ima izuzetno veliki broj djece i mladih, a posebno na činjenicu da je među njima jako puno uspješnih i talentiranih učenika koji ostvaruju izvanredne rezultate kako na školskim i županijskim tako i na državnim razinama - kazao je Ninčević dodajući kako se ovom simboličnom gestom među ostalim želi poslati poruka da se rad ... .. **više na** [solin.hr](https://solin.hr)

## Još jedno lijepo druženje u sklopu Ljetne razbibrige 2026.!



03.07.'26 **Kutina:** □□ Još jedno lijepo druženje u sklopu Ljetne razbibrige 2026.! Današnje poslijepodne u Gradskom parku obilježile su zanimljive radionice koje su pripremili Muzej

Moslavine Kutina, Modelarski centar Kutina, Knjižnica i čitaonica Kutina, Zaklada Sandra Stojić i Društvo Naša djeca Kutina. Hvala svima koji su sudjelovali i pridonijeli još jednom uspješnom programu Ljetne razbibrige. Vidimo se na sljedećem druženju! ... **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](mailto:scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## Učenice, učenici, mentori i ravnateljica Osnove škole Opuzen na prijemu ...



06.07.'26 **Opuzen:** [UČENICE, UČENICI, MENTORI I RAVNATELJICA OSNOVE ŠKOLE OPUZEN NA PRIJEMU KOD GRADONAČELNIKA MATAGE POVODOM IZNIMNIH USPJEHA KOJE SU OSTVARILI NA ŠKOLSKIM, ŽUPANIJSKIM I DRŽAVNIM NATJECANJIMA] U službenim prostorijama Grada Opuzena Gradonačelnik Mataga primio je učenice i učenike iz Osnovne škole Opuzen zajedno s njihovim mentorima i ravnateljicom gđom Valentinom Peršin Čubranić koji su ostvarili odlične rezultate po raznim školskim, županijskim i državnim natjecanjima i smotrama, a to su redom: □ŠŠD „NERETVANSKI GUSAR“ i učenice: PETRA SRŠEN, TAMARA MILETIĆ, ... .. **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](mailto:scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## Održan prijem znanstvenika iz različitih Centara izvrsnosti Europe



06.07.'26 **Vela Luka:** U sklopu skupa znanstvenika koji je ovih dana održan u Veloj Luci, ugledni sudionici skupa posjetili su Općinu Vela Luka. Službeno su ih primili direktor Turističke zajednice, Dorjan Dragojević i pročelnica Općine Vela Luka, Marinka Šeparović. Zainteresirano su slušali izlaganje specifičnosti po kojima je Vela Luka prepoznata u svijetu, a potom i sami postavljali pitanja. Druženje se nastavilo opuštenom tonu, a kao znak pažnje i malu uspomenu svi su dobili mali poklon, uz dogovor da će iduću godinu još više tog posjetiti u sklopu svog dolaska. Sudionika je bilo 7, a svi su ... .. **više na** [velaluka.hr](http://velaluka.hr)

## Ljeto u Opatovcu je službeno počelo Kad se male ruke slože, sve se može!



04.07.'26 **Lovas:** \* Ljeto u Opatovcu je službeno počelo - Kad se male ruke slože, sve se može! □□□□ Današnjom radnom akcijom bojanja dječjeg parka otvorili smo ovogodišnje Ljeto u Opatovcu, a odaziv i atmosfera bili su zaista odlični! □□ Posebno nas veseli što se okupio velik broj djece, roditelja i mještana koji su zajedničkim snagama uljepšali dječji park. □□□□ Osmijeha, boja i dobre volje nije nedostajalo! Veliko hvala Udruzi Opatovac □□ na odličnoj organizaciji i uloženom trudu, kao i našim vrijednim domaćicama — ženama zaposlenima na projektu Zaželi koje su ... .. **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](mailto:scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## Državni inspektorat obišao oštećenu zgradu na Korzu – Nogostup i pola prometnog traka na Zrinskom trgu 21 zbog sigurnosti obilježeno, sutra zaštitna ograda



03.07.'26 **Karlovac:** Sve nadležne državne institucije odmah su se odazvale na poziv Grada Karlovca zbog dodatnih oštećenje zgrade u vlasništvu Republike Hrvatske na Zrinskom trgu 21, obavile svoj dio posla i započele potrebne aktivnosti. Tako je Državni inspektorat Republike Hrvatske izašao na teren i nakon obavljenog nadzora označio znakovima polovicu prometnog traka na Zrinskom trgu 21 kako bi se osigurao prostor neposredno uz oštećeni objekt. Promet za pješake je tim dijelom nogostupa zabranjen i bit će postavljeni znakovi. Državne nekretnine d.o.o sutra će to područje ograditi zaštitnom ... .. **više na** karlovac.hr

## Održani jubilarni 40. Dani rudarske greblice



06.07.'26 **Samobor:** Rudari pokazali zajedništvo te važnost očuvanja baštine i tradicije. Jubilarni 40. Dani rudarske greblice proteklog su vikenda u Rudama okupili velik broj posjetitelja te još jednom potvrdili važnost ove manifestacije u očuvanju lokalne baštine, tradicije i zajedništva. Subotnji program bio je posvećen najmlađima. Dječja greblica donijela je brojne radionice, predstave i pričaonice, a večer je završila koncertom Čipkica i Mateja Mudrovčića — Mudrog ispred Rudnika sv. Barbare. Nedjeljni program obilježili su ... **više na** samobor.hr

## Pocast poginulim pripadnicima PPN Kobac



04.07.'26 **Makarska:** Počast poginulim pripadnicima PPN Kobac □□□□ Predstavnici Grada Makarske danas su, zajedno s članovima obitelji i suborcima, odali počast pripadnicima PPN Kobac – Markici Rosi, Borisu Bandiću, Tomislavu Skočibušiću i Stipi Ursiću, koji su svoje živote za Domovinu položili 5. srpnja 1992. godine na Dubrovačkom primorju. Obilježavanje je započelo polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod Spomenika pripadnicima PPN „Kobac“, a potom su vijenci položeni i na njihovim posljednjim počivalištima. Sveta misa zadušnica služit će se sutra, 5. srpnja, u 9 sati u crkvi ... .. **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

## [video] Kliško kulturno ljeto 2026. — Mezanovci



06.07.'26 Klis: ... [više na img.youtube.com](#)

## Velika proslava 170. obljetnice rođenja Nikole Tesle



06.07.'26 **Gospić:** /\*! elementor — v3.10.1 — 17-01-2023 \*/  
 .elementor-widget-text-editor.elementor-drop-cap-view-stacked .elementor-drop-cap{background-color:#818a91;color:#fff}.elementor-widget-text-editor.elementor-drop-cap-view-framed .elementor-drop-cap{color:#818a91;border:3px solid;background-color:transparent}.elementor-widget-text-editor:not(.elementor-drop-cap-view-default) .elementor-drop-cap{margin-top:8px}.elementor-widget-text-editor:not(.elementor-drop-cap-view-default) .elementor-drop-cap-letter{width:1em;height:1em}.elementor-widget-text-editor ... [više na gospić.hr](#)

## Javni poziv za podnošenje ponuda za kupnju rabljenih vozila u vlasništvu Grada Kaštela



06.07.'26 **Kaštela:** Predmet Javnog poziva je podnošenje ponuda za kupnju rabljenih vozila u vlasništvu Grada Kaštela. U ponudi su ukupno tri vozila čije se specifikacije nalaze u priloženom dokumentu. Rok za podnošenje ponuda: 14. srpnja 2026. godine do 14:00 sati. Javno otvaranje ponuda obavit će se 16. srpnja 2026. godine u 09:00 sati, u Kaštel Sućurcu, Braće Radić 1, Gradska vijećnica. Vozila su neispitana, moguće neispravna ili nekompletna, te se prodaju u zatečenom stanju „VIĐENO – KUPLJENO“ što isključuje mogućnost naknadnog ulaganja prigovora po bilo kojoj ... [više na kaštela.hr](#)

## Odlikaši, javite se!

|  |    |                  |
|--|----|------------------|
|  <b>GRAD VODICE</b><br>Upravni odjel za društvene djelatnosti,<br>opće i kadrovske poslove<br>Ivice Čače 8, HR-22211 Vodice |    | OBRLOK ZAČETIŠĆE |
| <a href="http://www.grad-vodice.hr">www.grad-vodice.hr</a>   tel: 022 444 900   fax: 022 444 920   |    |                  |
| <b>ZAHTEJ ZA DODJELU NOVČANE NAGRADE ZA IZVRSTAN USPJEH U ŠKOLOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI</b>   |    |                  |
| <b>I. PODNOSITELJ ZAHTEJA</b>  |    |                  |
| Ime i prezime:   |    |                  |
| Adresa:  |    |                  |
| OIB:   |    |                  |
| Mobilni / telefon:   |    |                  |
| E-mail:  |    |                  |
| IBAN:  | HR |                  |
| <b>II. UČENIK</b>  |    |                  |
| Ime i prezime:   |    |                  |
| Datum rođenja:   |    |                  |
| OIB:   |    |                  |

06.07.'26 **Vodice:** Grad Vodice poziva učenike koji su sve godine osnovnog ili srednjoškolskog obrazovanja završili s odličnim uspjehom i zadovoljavaju propisane uvjete, da se prijave u Upravni odjel za društvene djelatnosti, opće i kadrovske poslove Grada Vodice najkasnije do 1. kolovoza kako bi ostvarili svoja prava na

nagradu. Naime, Gradsko vijeće Grada Vodica je donijelo Odluku o dodjeli novčanih nagrada uspješnim učenicima osnovnih i srednjih škola s područja Grada Vodica s namjerom poticanja izvrsnosti u radu učenika, isticanja pozitivnog primjera i poticanja učenika na primjereno ponašanje ... **više na** grad-vodice.hr

## Poziv za prijavu štete uzrokovane prirodnom nepogodom — tučom



06.07.'26 **Drniš:** Dana 6. srpnja 2026. godine Grad Drniš objavio je Poziv za prijavu štete uzrokovane prirodnom nepogodom — tučom. Objavu možete pogledati ... **više na** drnis.hr

## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA HVARA ZA 2025. GODINU



03.07.'26 **Hvar:** Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Hvara za 2025. godinu sastoji se od: 1. Zaključka Gradskog vijeća Grada Hvara o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju

proračuna za 2025. 2. Općeg i posebnog dijela izvještaja 3. Obrazloženja godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2025. 4. Posebnih izvještaja |GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA HVARA ZA 2025. GODINU | Grad ... **više na** hvar.hr

## Službene novine Grada Cresa –Godina V. – Broj 7 – 3. srpnja 2026.



### SLUŽBENE NOVINE GRADA CRESA

Godina V. – Broj 7.

Petak, 3. srpnja 2026.

ISSN 2506-9978

#### SADRŽAJ

##### GRADONAČELNIK

1. Javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru ..... 2
2. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinastvenog upravnog odjela Grada Cresa ..... 9

03.07.'26 **Cres:** SADRŽAJ: GRADONAČELNIK: Javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru Pravilnik o unutarnjem redu Jedinastvenog upravnog odjela Grada Cresa SN - Godina V - Broj 7 - 02072026 Objava Službene novine Grada Cresa –Godina V. – Broj 7 - 3. srpnja 2026. pojavila se prvi puta na Grad Cres. ... **više na** cres.hr

## Slakovci ponovno postaju središte najboljih orača naše županije!



05.07.'26 **Stari Jankovci:** ☐☐ Slakovci ponovno postaju središte najboljih orača naše županije! ☐☐ Pozivamo vas da nam se u petak,

10. srpnja 2026. godine, pridružite na 22. Natjecanju orača Vukovarsko-srijemske županije. Dodite podržati naše vrijedne poljoprivrednike, uživati u vrhunskom natjecanju i zajedno promovirati tradiciju, znanje i ljubav prema zemlji. ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

---

Vidimo se u ponedjeljak, 13. srpnja, na proslavi blagdana sv. Margarite!



06.07.'26 **Nerežišća:** Vidimo se u ponedjeljak, 13. srpnja, na proslavi blagdana sv. ... **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)